
 
 

 

Βόλος, 02/03/2025 

Σεμινάρια Ηλεκτρονικής Προσβασιμότητας  

Αξιότιμες Κυρίες και Αξιότιμοι Κύριοι,  

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι στο πλαίσιο των έργων «Υποστήριξη 

παρεμβάσεων ισότιμης πρόσβασης ΑμεΑ και άλλες ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες 

στo Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας» και «Υποστήριξη παρεμβάσεων ισότιμης πρόσβασης 

ΑμεΑ και άλλες ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες στo Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας - 

Στερεά Ελλάδας», η Μονάδα Ισότιμης Πρόσβασης Ατόμων με αναπηρία και ατόμων 

με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες υλοποιεί ένα σύνολο δράσεων αναφορικά με 

ζητήματα προσβασιμότητας του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας για τα άτομα με 

αναπηρίες ή/και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες.   

Στο πλαίσιο αυτών των δράσεων θα πραγματοποιηθούν εργαστηριακά, 

σεμινάρια για τις βασικές αρχές ηλεκτρονικής προσβασιμότητας. Τα σεμινάρια θα 

πραγματοποιηθούν δια ζώσης σε εργαστήρια του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας. Ο 

στόχος αυτών των σεμιναρίων είναι η ενημέρωση και η επιμόρφωση του διδακτικού 

και διοικητικού προσωπικού. Πιο συγκεκριμένα:   

Ο πρώτος κύκλος σεμιναρίων έχει τίτλο «Ηλεκτρονική Προσβασιμότητα 

Εγγράφων Word» και απευθύνεται στο Διδακτικό και Διοικητικό Προσωπικό του 

Πανεπιστημίου Θεσσαλίας.  

  



 
 

Τα σεμινάρια θα πραγματοποιηθούν στις ακόλουθες ημερομηνίες:  

• Πέμπτη 05 Μαρτίου στις 11:00, Εργαστήριο 1 Τμήματος Ψηφιακών 

Συστημάτων, Λάρισα. 

• Παρασκευή 13 Μαρτίου στις 11:00, Εργαστήριο Διδασκαλίας Η/Υ (Αίθουσα 

Α24) Τμήματος Οικονομικών Σπουδών, Βόλος. 

• Τετάρτη 18 Μαρτίου στις 11:00, Εργαστήριο Επιδημιολογίας, Βιοστατιστικής 

και Οικονομίας της Υγείας των Ζώων Τμήματος Κτηνιατρικής, Καρδίτσα. 

• Παρασκευή 27 Μαρτίου στις 11:00, Αίθουσα Πληροφορικής Τμήματος 

Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού, Τρίκαλα. 

• Πέμπτη 2 Απριλίου στις 11:00, Εργαστήριο Η/Υ 2 Τμήματος Πληροφορικής 

και Τηλεπικοινωνιών, Λάμια 

Αφίσα Σεμιναρίου 

Για την παρακολούθηση του σεμιναρίου είναι απαραίτητο να δηλώσετε συμμετοχή 

στην παρακάτω Φόρμα. 

Φόρμα Δήλωσης Συμμετοχής Σεμιναρίου 

Όσοι και όσες από εσάς δηλώσετε συμμετοχή θα λάβετε ένα ενημερωτικό email 

όπου θα περιέχεται χρήσιμο υλικό για το σεμινάριο. 

Για την καλύτερη συμμετοχή σας προτείνεται η χρήση του προσωπικού σας 

φορητού υπολογιστή με εγκατεστημένα τα Microsoft Office 365, χωρίς αυτό να 

αποτελεί απαραίτητη προϋπόθεση.  

*Η πραγματοποίηση των σεμιναρίων θα κριθεί από την εκδήλωση ενδιαφέροντος 

και θα τηρηθεί αυστηρή σειρά προτεραιότητας συμμετοχής. 

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούμε όπως επικοινωνήσετε μαζί μας με 

ηλεκτρονικό μήνυμα στη διεύθυνση eprosvasi@uth.gr ή μέσω τηλεφώνου στα: 

2421074214, 2410684396, 2231060223. 
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Με εκτίμηση 

Η επιστημονική-ιδρυματική υπεύθυνη των έργων 

Μάγδα Νικολαραΐζη 

Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Ειδικής Αγωγής-Αγωγής Κωφών 

Παιδαγωγικό Τμήμα Ειδικής Αγωγής 

Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας 


